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ESTADO DO F1AU1 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 20a (VIGÉSIMA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA
Ao primeiro dia do mês de Julho do ano de dois mil e treze, nesta cidade de 
Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes Lima, no Ple­
nário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se os senhores Verea­
dores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presidente, José Lourenço Mousinho Mota 
“Zé Mota” -  primeiro Vice-Presidente, Alderico Porto Mousinho -  primeiro Secre­
tário, José Gomes Sobrinho “Zé da Inês” -  segundo Vice-Presidente, Edivan Pe­
reira de Miranda -  segundo Secretário, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, 
Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes”, Jesse James Lima Miranda e Su- 
rama Santana de Sousa Martins. O Presidente Amadeu Júnior “em nome de 
Deus” declara aberta a presente Sessão. Ordem do dia: Lida e aprovada ata de 
sessão anterior com ressalvas. O Presidente Amadeu Júnior coloca o Projeto de 
Lei n°. 012/2013 da Prefeitura Municipal de Guadalupe que cria a Creche Munici­
pal Professora Josefa Oliveira Mousinho (Creche Tia Kieta) e dá outras providên­
cias em discussão. Usam a palavra durante a discussão os Vereadores: Ana Lú­
cia, Jesse James, Surama, Amadeu Júnior e Dr. Fernandes. Lido o parecer da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. O Presidente Amadeu Junior 
coloca o referido Projeto de Lei em votação. O Projeto de Lei n°. 012/2013 da 
Prefeitura Municipal de Guadalupe que cria a Creche Municipal Professora Jose­
fa Oliveira Mousinho (Creche Tia Kieta) e dá outras providências é aprovado por 
unanimidade. O Presidente Amadeu Junior coloca o Projeto de Lei n°. 013/2013 
da Prefeitura Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a criação de cargos de 
provimento efetivo no âmbito do Poder Executivo do Município de Guadalupe, 
Estado do Piauí, e dá outras providências em discussão. Usam a palavra durante 
a discussão os Vereadores: Ana Lúcia, Surama, José Mota, Jesse James, Edi­
van, Zé da Inês, Alderico, Amadeu Júnior e Dr. Fernandes. Lido o parecer da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. O Presidente Amadeu Junior 
coloca o referido Projeto de Lei em votação. O Projeto de Lei n°. 013/2013 da 
Prefeitura Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a criação de cargos de pro­
vimento efetivo no âmbito do Poder Executivo do Município de Guadalupe, Esta­
do do Piauí, e dá outras providências é aprovado por 06 (seis) votos a favor (Al­
derico, Amadeu Júnior, Edivan, Dr. Fernandes, José Mota e Zé da Inês) e 03 
(três) abstenções (Ana Lúcia, Jesse James e Surama). Sem mais nada a tratar o 
Presidente Amadeu Júnior, em nome de Deus, encerra a presente sessão. Eu, 
Alderico Porto Mousinho, Primeiro Secretário lavrei a presente ata que depois de


